
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про хід виконання комплексної програми протидії захворюванням на 
ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в Бориспільській 

міській територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2022 рік   
 

Заслухавши інформацію заступника міського голови Грони Є.М. про хід 
виконання комплексної програми протидії захворюванням на ВІЛ-
інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в Бориспільській міській 
територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої відповідним рішенням 
міської ради від 26.11.2021 № 1258-15-VIII, за 2022 рік, враховуючи пропозиції 
постійних комісій міської ради з питань планування бюджету, економічної 
реформи, з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, 
соціального захисту населення та охорони здоров’я, відповідно до п. 22 ст. 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Інформацію про хід виконання комплексної програми протидії 

захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в 
Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої 
відповідним рішенням міської ради від 26.11.2021 № 1258-15-VIII, за 2022 рік 
взяти до відома (додається). 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, 
соціального захисту населення та охорони здоров’я.  

 
 
Міський голова      Володимир БОРИСЕНКО 

 
 
03 березня 2023 року 
№ 2382-35-VIII 
 
м. Бориспіль Київської області 
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Додаток 
до рішення міської ради 

        03 березня 2023 року 
№ 2382-35-VIII 

 
Інформація 

про хід виконання комплексної програми протидії захворюванням на ВІЛ-
інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в Бориспільській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2022 рік  
 

Виконання заходів комплексної програми протидії захворюванням на 
ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в Бориспільській міській 
територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої відповідним рішенням 
міської ради від 26.11.2021 № 1258-15-VIII (далі - Програма), у 2022 році було 
спрямоване на  створення у Бориспільській міській територіальній громаді 
ефективної системи протидії інфекційним захворюванням, які спричиняють 
найбільший негативний соціально-демографічний та економічний вплив, а 
саме: ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам; надання 
якісних і доступних соціально-медичних послуг з профілактики та діагностики 
вказаних захворювань, своєчасного та ефективного їх лікування, зменшення 
кількості нових випадків захворювань, зниження смертності, у тому числі від 
туберкульозу, ко-інфекції туберкульоз/ВІЛ та супутніх захворювань, зокрема 
вірусних гепатитів; забезпечення соціальної підтримки хворих на туберкульоз, 
СНІД, вірусні гепатити; активізація інформаційно-просвітницької роботи щодо 
профілактики соціально небезпечних хвороб (ВІЛ/СНІДу, туберкульозу); 
формування у населення навичок безпечної поведінки щодо інфікування 
такими хворобами. 

Виконання Програми здійснювалося шляхом реалізації ефективних та 
гнучких систем надання якісних і доступних послуг профілактики, діагностики, 
лікування, догляду та підтримки, що базуються на правах та потребах пацієнта. 
На 2022 рік на виконання заходів Програми з міського бюджету було виділено 
30,00 тис. грн та освоєно 29,9 тис. грн. 

Програма реалізується у співпраці з Київською обласною організацією 
Товариства Червоного Хреста України за фінансової підтримки МБФ «Альянс 
громадського здоров’я», Глобального фонду боротьби зі СНІДом, 
туберкульозом та малярією, Центру громадського здоров’я «Київська область 
вільна від туберкульозу: сприяння видужанню для всіх у будь-якому віці». 

Підписано і реалізується Робочий план спільної діяльності з розробки та 
впровадження оптимальної моделі надання фтизіатричної допомоги населенню 
Бориспільської міської територіальної громади та БО «Фундація «Громадський 
рух «Українці проти туберкульозу» в рамках Меморандуму про співпрацю між 
Асоціацією міст України та Фундацією «Українці проти туберкульозу», 



  
 

_________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 

www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 
Про хід виконання комплексної програми протидії захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз 

та вірусні гепатити в Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2022 рік   
ст. 3 з 10 

Всеукраїнською коаліцією громадських організацій «Зупинимо туберкульоз 
разом» та Всеукраїнською асоціацією людей, які перехворіли на туберкульоз 
«Сильніші за ТБ». У зв’язку з введенням з 24 лютого 2022 року в Україні 
воєнного стану робота комісії з питань міжвідомчої та міжсекторальної 
взаємодії у протидії захворюванню на туберкульоз та супутнім йому соціально 
небезпечним інфекційним та неінфекційним хворобам серед населення 
Бориспільської міської територіальної громади проводилася в онлайн режимі. 

У 2022 році реалізація заходів Програми здійснювалася за трьома 
напрямками: 

- здійснення профілактичних заходів протидії соціально небезпечним 
захворюванням: туберкульоз, ВІЛ-інфекція/СНІД, вірусні гепатити; 

- проведення лікувально-профілактичної роботи; 
- фінансова підтримка хворих на туберкульоз, ВІЛ-інфекція/СНІД, 

вірусні гепатити на оплату медичних послуг. 
Здійснення профілактичних заходів протидії соціально небезпечним 
захворюванням: туберкульоз, ВІЛ-інфекція/СНІД, вірусні гепатити 

Для реалізації профілактичних, інформаційно-просвітницьких заходів 
протидії соціально небезпечним захворюванням: туберкульоз, ВІЛ-
інфекція/СНІД, вірусні гепатити були залучені управління, відділи, служби 
виконавчих органів міської ради, які охоплюють роботою різні вікові категорії 
населення.  

Управлінням освіти і науки міської ради протягом 2022 року у закладах 
освіти організовано та проведено інформаційно-просвітницькі заходи, 
спрямовані не лише на запобігання поширенню ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, а, в 
першу чергу, на збереження здоров'я, пропагування здорового способу життя 
серед усіх учасників навчально-виховного процесу.  

У рамках співпраці з лікарями КНП «ББЛІЛ» у закладах освіти 
проводилися тематичні бесіди: «Профілактика туберкульозу, гепатиту», 
«Уміння протистояти шкідливим звичкам. Здоров’я та здоровий спосіб життя», 
«Профілактика наркоманії та алкоголізму», «Профілактика венеричних хвороб 
та хвороб, що передаються статевим шляхом. Небезпека ранніх статевих 
стосунків».  

Також проведено:  
- батьківські збори на теми: «Любов до дитини: якою вона повинна 

бути?», «Гуманістична мораль у демократичному суспільстві», «Доброзичливі 
стосунки з оточуючими, які вони?», «Здоров'я дитини – багатство родини», 
«Здоров'я дітей. Що треба знати?», «ВІЛ-інфіковані поряд з нами», «Значення 
профогляду та щеплення»;  

- анкетування батьків учнів 1-11 класів «Шкідливі звички»;  
- перегляд документальних фільмів «Життя на продаж», «Життя людини - 

найцінніший скарб»; онлайн-перегляд відеофільму про небезпеку вживання 
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синтетичних наркотичних речовин «Дбай про своє здоров’я» та «Шкідливі 
звички псують наше здоров’я»; відеороликів «Наслідки шкідливих звичок»; 

- виховні години «Здоровий спосіб життя», «Олімпійські досягнення 
українців», «Здоров’я і шкідливі звички», «Здоровим бути модно!»; 

- профілактичні заходи на тему: «Скажемо СНІДу – ні!», «Шлюб та 
відповідальне батьківство», «Хвороби, що передаються статевим шляхом»; 

- години спілкування «Профілактика шкідливих звичок», «Життя одне»; 
- лекції на тему: «Профілактика наркоманії та алкоголізму», «Не дамо 

СНІДУ шанс»,  «Хвороби, що передаються статевим шляхом»;  
- «круглий стіл» на тему: «Світло згаслих зірок»; 
- тренінги «Профілактика ВІЛ/СНІДу», «Толерантне ставлення до ВІЧ-

інфікованих людей», «Протидія стигмі і дискримінації», «Статеві відносини. 
ВІЛ-інфікування», «Так здоров’ю, ні – залежностям!» «Сила звички», «Твоє 
життя – твій вибір»; 

- виставки учнівських тематичних творчих робіт «Твоє майбутнє у твоїх 
руках»; 

- флеш-моб «СТОП. СНІД!».  
Поновлено інформаційні стенди: «Твоє життя – твій вибір», «Куточок 

здоров’я», «За здоровий спосіб життя». До Всесвітнього Дня боротьби з 
наркоманією та Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом проводяться виховні 
заходи. Фотоматеріали та інформація про проведені заходи висвітлюються  на 
сайтах закладів освіти громади. 

З метою формування здорового способу життя протягом 2022/2023 
навчального року учні продовжують вивчення предмета «Основи здоров’я»; 
факультативів та курсів за вибором за напрямком формування здорового 
способу життя:  «Я - моє здоров'я - моє життя» , «Людина та її здоров’я». 
Здійснюється індивідуальна робота шкільних медичних працівників, 
соціальних педагогів, психологів,  класних керівників з учнями «групи ризику», 
з учнями схильними до пропусків занять та з їх  батьками   щодо залучення 
дітей до занять у гуртках, секціях, зокрема - секції з баскетболу, волейболу, 
футболу та настільного тенісу. До Дня фізичної культури з метою пропаганди 
здорового способу життя  в закладах освіти проведено змагання «Олімпійські 
надії», «Олімпійське лелеченя», «Шкіряний м’яч», велосипедний пробіг, 
«Олімпійський урок», «Перші кроки» - для вихованців дошкільних закладів 
освіти.   

Медичні працівники закладів освіти, психологи, класні керівники спільно 
з лікарями Бориспільської багатопрофільної лікарні проводять моніторинг 
стану здоров'я учнів.  

Працівники закладів освіти, культури, охорони здоров’я, соціальної 
сфери систематично проходять медичні огляди в КНП «ББЛІЛ». 

З метою протидії захворюванню на туберкульоз службою у справах дітей 
та сім’ї здійснюється моніторинг сімей, які опинилися в складних життєвих 
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обставинах та які потребують додаткової соціальної уваги. Протягом звітного 
періоду проведено 54 соціальних профілактичних рейдів. Фахівцями служби 
постійно проводиться робота з членами родин по підвищенню їхнього 
виховного потенціалу, формуванню відповідального батьківства, дотриманню 
здорового способу життя. 

Активну просвітницьку роботу щодо формування здорового способу 
життя та попередження шкідливих звичок проводить управління молоді та 
спорту. Питання формування толерантного ставлення до соціально вразливих  
категорій населення у громаді, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, на 
постійному контролі управління соціальної політики та охорони здоров’я. 
Систематично управлінням через засоби масової інформації, офіційний сайт 
міської ради та соціальні мережі здійснювалося інформування громади про 
епідемічну ситуацію щодо захворюваності на туберкульоз і на супутні з ним 
соціально небезпечні інфекційні та неінфекційні хвороби. 

Протягом 2022 року до інформаційної кампанії по проведенню 
інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення Бориспільської громади 
по профілактиці небезпечних інфекційних та неінфекційних захворювань також 
долучалася Бориспільська районна філія ДУ «Київський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України». 
Тематичні публікації розміщувалися в газеті «Трудова слава», звучали в ефірі 
«Бориспіль FM 94,9» КП «ТелеРадіоСтудія «Бориспіль». 

Проведення лікувально-профілактичної роботи 
 Лікувально-профілактична робота з хворими на туберкульоз, ВІЛ-

інфекцію/СНІД, вірусні гепатити проводиться на первинному та вторинному 
(спеціалізованому) комунальними закладами охорони здоров’я Бориспільської 
міської ради та Київської обласної ради. 

У КНП «Бориспільський МЦПМСД» у 2022 році перебувало на обліку 
хворих: на вірусний гепатит С - 17 осіб; на вірусний гепатит В -14 осіб; на ВІЛ 
інфекцію - 12 осіб; на туберкульоз -16 осіб, з них 2 дитини підліткового віку. 
Контактних по туберкульозу – 4 дитини. Усі хворі пацієнти перебували під 
медичним наглядом лікарів загальної практики сімейної медицини, фтизіатра та 
інфекціоніста. 

У 2022 році на первинному рівні було проведено сімейними лікарями 
обстеження за допомогою швидких тестів: на ВІЛ інфекцію - 19 осіб, на 
вірусний гепатит С - 16 осіб, на вірусний гепатит В - 24 особи. Усі результати 
обстеження були негативні. 

Дітям, контактним по туберкульозу та дітям із групи ризику 
захворювання проведено обстеження на наявність туберкульозного 
інфікування. Пробу Манту було проведено 173 особам.  

Проти туберкульозу виконано щеплень дітям: 
- до 1 року, яким не зробили БЦЖ у пологовому будинку при народженні 

– 64 щеплення; 
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- від 1 року і старше – відповідно до плану підлягали вакцинації 46 осіб, 
виконано – 28 щеплень (60,9%). 

Проти вірусного гепатиту В зроблено щеплень: 
- до 1 року – було заплановано - 305 щеплень, виконано – 222 щеплення 

(72.8%); 
- від 1 року і старше – було заплановано - 162 щеплення, виконано – 160 

(98,8 %).  
Спеціалізовану допомогу хворі пацієнти отримують у КНП «ББЛІЛ» та 

Київському обласному протитуберкульозному диспансеру. На базі КНП 
«ББЛІЛ» функціонує протитуберкульозний кабінет, де працюють лікар-
фтизіатр, що надає допомогу дорослому населенню, лікар-фтизіатр дитячий та 
лікар-біолог; середній медичний персонал представлений 2 медичними 
сестрами та 1 лаборантом; молодший медичний персонал - 1,5 ставки (2 фізичні 
особи). 

При протитуберкульозному кабінеті працює мікробіологічна лабораторія з 
діагностики туберкульозу, де проводиться бактеріоскопічне дослідження 
мокротиння. Лабораторія оснащена сучасною системою Gene Xpert Ultra, що 
дозволяє діагностувати туберкульоз на ранніх стадіях захворювання за 
допомогою виявлення генетичного матеріалу збудника – мікобактерії 
туберкульозу. В 2022 році обстеження проводилось жителям не лише 
Бориспільської громади, а й інших громад Бориспільського та Броварського 
районів. У лабораторії протягом 2022 року проведено 235 молекулярно-
генетичних досліджень мокротиння, виявлено – 61 «позитивний» результат, що 
складає 26% від загальної кількості обстежень, із них – 16 зі стійкістю до 
одного з протитуберкульозних препаратів – рифампіцину, що становить 26%. 
По Бориспільській громаді протягом 2022 року проведено 73 молекулярно-
генетичних досліджень, виявлено – 18 «позитивних» результатів, що складає 
25% від загальної кількості, із них – 4 зі стійкістю до рифампіцину, що 
становить 22%. Всього за 2022 рік проведено діагностичних бактеріоскопій – 
429, з них –  у 49 виявлено  бактеріовиділенням (МБТ+), що складає 10,7%. По 
Бориспільській громаді за 2022 рік  проведено 150 бактеріоскопічних 
досліджень мокротиння, з них 14 – з «позитивним» результатом, що складає 
9,7%. 

У 2022 році вперше діагностований туберкульоз виявлено у 40 хворих, з 
них 38 дорослих та 2 дитини. По Бориспільській громаді всього захворіла 31 
особа: по місту Бориспіль - 29, у  сільській місцевості - 2, в т. ч. 1 дитина (ВПО, 
с. Рогозів). У вогнищах інфекції проведено протиепідемічні заходи.  

Віковий склад пацієнтів уперше діагностованого туберкульозу: 0-4р. - 0; 5-
9р. – 1; 10-14р. – 1; 15-17р. – 0; 18-24р. – 2; 25-34р. – 14; 35-44р. – 6; 45-54р. – 9; 
55-64р. – 4; 65 і старше – 3. У тому числі по Бориспільській громаді: 0-4р. - 0; 5-
9р. – 0; 10-14р. – 1; 15-17р. – 0; 18-24р. – 2; 25-34р. – 9; 35-44р. – 6; 45-54р. – 7; 
55-64р. – 3; 65 і старше – 3. 
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Із 40 хворих – у 34 виявлено туберкульоз легень (в т.ч. 1 дитина), у 5 
хворих позалегеневий туберкульоз та 1 випадок міліарного туберкульозу. По 
Бориспільській громаді: на туберкульоз легень уперше захворіло 26 осіб: з них  
24 – по місту, 2 – із сільської місцевості, в т.ч. 1 дитина. У 4 хворих – 
позалегеневий туберкульоз (2 туберкульоз хребта, 1 плеври, 1 периферичних та 
внутрішньочеревних лімфовузлів), у 1 – міліарний. Усі вони (5 хворих) – 
жителі м. Бориспіль. 

Із 40 хворих – 29 з бактеріовиділенням (МБТ+), в т.ч. 1 дитина. По 
Бориспільській громаді: з 26 вперше діагностованих випадків туберкульозу 
легень - 21 пацієнт, в т.ч. 1 дитина, з бактеріовиділенням (МБТ+) - 19 осіб з 
міста, 2 – з сільської місцевості, в т.ч. 1 дитина), що складає 80,8%. 

Із 40 хворих – 13 з розпадом легеневої тканини. По Бориспільській 
громаді: з 26 вперше діагностованих випадків туберкульозу легень – 9 осіб 
мають розпад легеневої тканини. Всі вони проживають у м. Бориспіль. 

Протитуберкульозний кабінет активно співпрацює з кабінетом «Довіра» 
КНП «ББЛІЛ». Ведуться перехресні медичні огляди щодо виявлення ко-
інфекції ВІЛ/ТБ. Протягом 2022 року обстежено 380 осіб на наявність 
туберкульозу у ВІЛ-інфікованих. Загальна кількість хворих на ко-інфекцію 
ТБ/ВІЛ за 2022 рік – 13 осіб. З них: нові випадки – 11, рецидиви – 2. По 
Бориспільській громаді: 11 осіб хворих на ко-інфекцію ТБ/ВІЛ, 10 - 
проживають у місті та з вперше виявленим ТБ, 1 пацієнт – з села, з рецидивом 
легеневого туберкульозу. 

Також за 2022 рік всього виявлено 8 випадків рецидиву легеневого 
туберкульозу. З них: 7 випадків з бактеріовиділенням, 5 – з розпадом легеневої 
тканини.  По Бориспільській громаді – 4 випадки рецидиву туберкульозу легень 
(3 з міста, 1 із села). З них: 3 випадки з бактеріовиділенням (МБТ+), 2 – з 
розпадом легеневої тканини. Всього виявлено по віку рецидиву легеневого 
туберкульозу: 25-34р. – 2; 35-44р. – 2; 45-54р. – 4. Виявлено по віку по 
Бориспільській громаді: 25-34р. – 1; 35-44р. – 1; 45-54р. – 2. 

У 2022 році від хіміорезистентного туберкульозу розпочали лікування 
(довгострокові курси лікування від 6 до 20 місяців) 9 хворих, всі вони  
проживають у м. Бориспіль. 6 хворих мали бактеріовиділення (МБТ+). У 2022 
році завершили лікування 8 чоловік, 4 – з м. Бориспіль (лікування 
розпочиналось в 2019-2021 році). 

За 2022 рік всього 39 хворих пройшли стаціонарний етап лікування, 17 
пацієнтів одразу розпочали лікування амбулаторно з дотриманням 
епідеміологічних вимог. По Бориспільській громаді у 2022 році 28 пацієнтів 
перебували на стаціонарному етапі лікуванні, 16 пацієнтів одразу розпочали 
лікування амбулаторно. 

Всі пацієнти перебували на контрольованому лікуванні впродовж всього 
терміну протитуберкульозної терапії (тривалістю від 6 до 20 місяців) та 100% 
забезпечені протитуберкульозними препаратами за рахунок Державного 
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бюджету. Лікування хворих з туберкульозом здійснювалося щоденним 
контрольованим методом. Використовувався безпосередній нагляд медичними 
працівниками за пацієнтом, коли він приймає ліки в ДОТ кабінеті, відео ДОТ 
(виконується в режимі реального часу по відео-зв’язку або в режимі запису - 
пацієнт записує відео, де він приймає препарати і надсилає його медичному 
працівнику). Також протитуберкульозний кабінет один із перших в області взяв 
участь у Програмі щодо впровадження нових методик контрольованого 
лікування, яка називається ДОТ лікування з використанням інформаційних 
технологій Smart box. Це розумні скриньки для контрольованого прийому 
препаратів, smartboxes. Щоразу, коли пацієнт відкриває Smart box, приймаючи 
ліки, автоматично відправляється сигнал для медичного працівника, що прийом 
препаратів відбувся. Такий метод контрольованого лікування спрямований на 
покращення умов прийому ліків, зручність для хворого і забезпечує кращу 
співпрацю лікар-пацієнт, кращий ефект від лікування. 

Соціальна структура тих, хто вперше захворів на туберкульоз у 2022 році: 
непрацюючі працездатного віку – 21 (52.5%), без постійного місця проживання 
– 1 (2,5%); пенсіонери – 3 (7,5%); студенти - 0; учні – 1 (2,5%); дитина - 1 
(2,5%), робітники – 11 (27,5%), військовослужбовці – 1 (2,5%), учасники АТО – 
1(2,5%). Соціальна структура тих, хто вперше захворів на туберкульоз у 2022 
році по Бориспільській громаді: непрацюючі працездатного віку – 17 (54,8%), 
без постійного місця проживання – 1 (3.2%); пенсіонери – 3 (9.8%); учні – 1 
(3.2%); робітники – 8 (25.8%), військовослужбовці – 1 (3.2%). 

Із 40 вперше виявлених хворих – 4 (13.3%) хронічно зловживають 
алкоголем, внутрішньо переміщені особи – 1 (2,5%) (Луганська обл.), проживає 
у місті Бориспіль. 

З профілактичною метою обстежено методом флюрографії органів грудної 
клітки за 2022 рік 6948 осіб, підлітків – 453; рентгенологічних обстежень 
проведено 13814. При профілактичних оглядах виявлено 4 хворих. 

За 2022 рік у вогнищах туберкульозу виявлено 43 контактні особи.  З них 
31 контактна особа з бактеріологічно підтвердженим випадком туберкульозу, в 
тому числі 8 контактів з хворими на хіміорезистентний туберкульоз. По 
Бориспільській громаді за 2022 рік виявлено 25 контактних дорослих осіб, 16 з 
них контактували з бактеріологічно підтвердженим випадком туберкульозу 
(МБТ+), 4 - з хворими на хіміорезистентний туберкульоз. На кінець року на «Д» 
обліку знаходилося 32 контактних дорослих особи. Всі контактні особи були 
обстежені на наявність туберкульозу. 

У 2022 році взято на «Д» облік, як тубконтакт  - 11 дітей (у т.ч. 5 дітей до 5 
років), з них 8 дітей жителі Бориспільської громади (в тому числі 4 дитини до 5 
років). Всі діти обстежені на наявність активного туберкульозу.  8 контактних 
дітей пройшли хіміопрофілактику, з них 6 – з Бориспільської громади. На 
кінець 2022 року на обліку перебуває всього 36 контактних дітей, з них 21 – з 
Бориспільської громади. 



  
 

_________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 

www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 
Про хід виконання комплексної програми протидії захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз 

та вірусні гепатити в Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2022 рік   
ст. 9 з 10 

У 2022 році на обліку перебувало 43 дитини з латентною туберкульозною 
інфекцією (ЛТБІ), з них 37 дітей по Бориспільській громаді. Також на «Д» 
обліку знаходиться 84 дитини нещеплені вакциною БЦЖ, з них 53 – з 
Бориспільської громади. 

У 2022 році вилікувано та переведено в категорію 5.1 (залишкові зміни 
після перенесеного туберкульозу) 24 хворих, в тому числі 2 дітей. На кінець 
2022 року на «Д» обліку із залишковими змінами після перенесеного 
туберкульозу перебуває 195 осіб, в тому числі 6 дітей та 2 підлітків. З них 159 - 
жителі Бориспільської громади, в тому числі 4 дитини та 2 підлітки. 

У 2022 році померло 4 особи з числа хворих з туберкульоз, в тому числі від 
туберкульозу – 0, від ТБ-ВІЛ – 1 особа, від інших супутніх захворювань  - 3. З 
них по Бориспільській громаді померло 3 хворих на туберкульоз, серед них  від 
ТБ-ВІЛ – 1, інші 2 - від супутніх захворювань. 

Щоденно надається консультативна допомога лікаря-фтизіатра та 
проводиться диференційна діагностика у пацієнтів, що перебувають на 
госпіталізації у стаціонарних відділеннях КНП «ББЛІЛ». За 2022р. було 
проведено 78 консультацій, з них 43 – хворим  Бориспільської громади. 

Щорічно лікарем-фтизіатром дитячим проводиться навчальна робота з 
середнім медичним персоналом первинної ланки  по туберкулінодіагностиці та 
вакцинації БЦЖ. 

Станом на кінець 2022 року в протитуберкульозному кабінеті КНП 
«ББЛІЛ» на обліку перебувало 296 пацієнтів ( з них жителі Бориспільської 
громади – 229 осіб),  з яких  - 101 з активним туберкульозним процесом (88 - 
жителі Бориспільської громади). 

Фінансова підтримка хворих на туберкульоз, ВІЛ-інфекція/СНІД, 
вірусні гепатити на оплату медичних послуг 

У 2022 році міською радою було виділено кошти на проведення 26-ти 
обстежень за допомогою комп'ютерної томографії для виявлення та контролю 
лікування пацієнтів з туберкульозом легень, що суттєво покращило діагностику 
та процес лікування пацієнтів. Обстеження були проведені ТОВ 
«Скандіагностика» на загальну суму 29,9 тис. грн.  

Протитуберкульозна служба КНП «ББЛІЛ» у 2022 році активно 
співпрацювала з Київською обласною організацією Товариства Червоного 
Хреста України. 47 пацієнтів, з них 31 з Бориспільської громади, перебували на 
медико-соціальному супроводі та отримали допомогу за кошти Червоного 
хреста у вигляді подарункових сертифікатів у магазин «Фора» та гігієнічних 
наборів. Усього було надано сертифікатів на суму 25500 грн та  гігієнічних 
наборів на суму 2100 грн. 

Станом на кінець 2022 року в протитуберкульозному кабінеті КНП 
«ББЛІЛ» на обліку перебувало 296 пацієнтів (з них жителі Бориспільської 
громади – 229 осіб),  з яких  - 101 з активним туберкульозним процесом (88 - 
жителі Бориспільської громади). 
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Отже, епідеміологічна ситуація по захворюванню на туберкульоз, ВІЛ-
інфекцію/СНІД, вірусні гепатити по Бориспільській громаді продовжує 
залишатись стабільно напруженою та потребує виконання заходів Програми у 
2023 році. Зважаючи на війну в Україні, ситуація із захворюваністю на 
інфекційні та неінфекційні хвороби, які загострюють не лише медичні, а й 
соціальні проблеми, може погіршитись через велику кількість внутрішньо 
переміщених осіб з регіонів з високим рівнем захворюваності на ці хвороби. 
Тому лише тісна співпраця та злагоджені дії всіх ланок медичної сфери, 
виконавчих органів міської ради та інститутів громадянського суспільства 
сприятимуть протидії цим захворюванням та допоможуть у подолані їх 
негативних наслідків.  
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